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第十一章   无穷级数

§11.1      常数项级数的概念与性质
1、 判断题
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2、 填空题
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该级数的前三项是              。

2．级数
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3．级数
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4．级数
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3、 选择题

1． 下列级数中收敛的是（     ）
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2． 下列级数中不收敛的是（      ）
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3． 如果
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4、 求下列级数的和

1．
[image: image34.wmf]å

¥

=

+

1

5

2

3

n

n

n

n

                             2. 
[image: image35.wmf]å

¥

=

+

-

1

)

1

2

)(

1

2

(

1

n

n

n

     

3. 
[image: image36.wmf])

1

2

2

(

1

n

n

n

n

+

+

-

+

å

¥

=

              4. 
[image: image37.wmf])

1

(

)

1

2

(

1

1

<

-

å

¥

=

-

q

q

n

n

n


5、 判断下列级数的收敛性。
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6、 已知
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§11.2       常数项级数的审敛法（1）

1、 判断题

1．若正项级数
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2．若正项级数
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2、 填空题
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3、 选择题

1． 下列级数中收敛的是           
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2． 判断
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4、 用比较判断法或其极限形式判定下列级数的收敛性。
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5、 用比值判断法判断下列级数的收敛性。
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6、 用根值判断法判断下列级数的收敛性。
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7、 判断
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8、 设
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10、 偶函数f(x)的二阶导数
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§11.2         常数项级数的审敛法（2）

1、 判断题
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2．级数
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2、 填空题
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2．级数
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3、 选择题

1． 下列级数中条件收敛的是（  ）
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2． 下列级数中绝对收敛的是（  ）
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4、 用适当的方法判定下列级数的收敛性。

1．
[image: image111.wmf]å

¥

=

-

1

)(

cos

1

(

n

n

a

a

为常数）                        2. 
[image: image112.wmf]å

¥

=

+

1

1

n

n

n


3．
[image: image113.wmf]å

¥

=

1

4

!

n

n

n

                                       4. 
[image: image114.wmf]å

¥

=

-

×

×

-

×

×

×

×

1

)

1

3

(

8

5

2

)

1

2

(

5

3

1

n

n

n

L

L


5．
[image: image115.wmf]å

ò

¥

=

+

1

0

4

4

1

1

n

n

dx

x

                        6. 
[image: image116.wmf])

0

(

)

1

(

1

>

+

å

¥

=

a

n

an

n

n


5、 判定下列级数是否收敛？若收敛是条件收敛还是绝对收敛？
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6、 已知级数
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§11.3       幂级数

1、 判断题

1．若幂级数
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2．已知
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2、 填空题
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4、 确定下列幂级数的收敛区间。
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5、 求下列幂级数的和函数。
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§11.4     函数展开成幂级数

1、 判断题

1．若对某一函数使
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3． 函数f(x)在x=0处的泰勒级数
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2、 填空题

1． 
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3、 选择题
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3．
[image: image178.wmf])

,

(

)

(

+¥

-¥

在

x

f

内展开成x的幂级数，则下列条件中只有（     ）是必要的。

（A）
[image: image179.wmf])

2

,

1

)(

0

(

)

(

L

=

n

f

n

存在。  （B）
[image: image180.wmf])

2

,

1

)(

0

(

)

(

L

=

n

f

n

处处存在。

（C）
[image: image181.wmf]0

)

(

lim

)

(

=

¥

®

x

f

n

n

            (D)以上都不对

4．
[image: image182.wmf]2

4

1

x

x

-

展开成x的幂级数是（     ）

（A）
[image: image183.wmf]n

n

x

2

1

å

¥

=

  （B）
[image: image184.wmf]n

n

n

x

2

1

)

1

(

å

¥

=

-

  （C）
[image: image185.wmf]n

n

x

2

2

å

¥

=

  （D）
[image: image186.wmf]n

n

n

x

2

2

)

1

(

å

¥

=

-


4、 将下列函数展成x的幂级数。

1．
[image: image187.wmf]2

x

x

e

e

shx

-

-

=

                             2.
[image: image188.wmf])

1

ln(

)

1

(

x

x

+

+


3．
[image: image189.wmf]2

1

x

x

+

                                    4.
[image: image190.wmf]2

1

ln

arctan

x

x

x

+

-


5、 将下列函数展成x-1的幂级数，并指出展开式成立的区间。
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§11.6  函数的幂级数展开式的应用

1、 填空题

1．利用
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的麦克劳林展开式计算
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2．据欧拉公式有
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2、 利用函数的幂级数展式求近似值（精确到0.00001）
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3、 求
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的级数表达式，取其前三项计算其近似值，并估计误差。

§11.8   傅立叶级数

1、 判断题

1．
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3．f(x)的傅立叶级数，每次只能单独求
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4 如果f(x)的傅立叶级数
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2、 填空题
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3、 选择题
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3 利用
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4、 下列函数
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5、 将下列函数在所给区间上展成以
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§11.9  正弦级数与余弦级数

1、 判断题
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2、 填空题
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3、 选择题
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2.设
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则系数
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4、 将
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§11.10   周期为
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的周期函数的傅立叶系数

1、 判断题

1．周期为2的周期函数f(x)满足收敛的   条件，则f(x)=
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2、 将
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3、 将f(x)=x在[0，3]上展开成以6为周期的正弦级数。

第十一章自测题

1、 判断题
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3．级数加括号后不改变其敛散性。                                     （     ）

4．级数收敛的充要条件是前 n项和的构成的数列
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2、 选择题
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  （A）必同时收敛。（B）必同时发散（C）可能不同时收敛   (D）不可能同时收敛

2． 级数
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3、 填空题

1． 幂级数
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2． 级数
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3． 幂级数
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4． 若
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4、 判断下列级数的敛散性。
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5、 判断下列级数的敛散性，如果收敛是条件收敛还是绝对收敛。
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6、 求下列幂级数的收敛区间。
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7、 将下列函数展成在指定点的幂级数，并求出其收敛区间。
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八．求级数
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9． 求证：
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10． 将
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